



专业勤奋 共铸辉煌 东风雪铁龙



成立于2004年的洛阳豫龙汽车销售有限公司,是东风雪铁龙品牌在洛阳地区唯一的一家4S店,本着业精于勤的精神,豫龙公司以专业和勤奋创造了往昔的辉煌。

公司经营的新爱丽舍、C2、世嘉两厢、世嘉三厢、凯旋、C5等车型,覆盖了微型车到中级车市场。2009年,豫龙公司参加了由洛阳市政府和易车网举办的大型车展,使更多的市民认识东风雪铁龙这个品牌。世嘉车系在第十三界上海国际车展上,获得“最佳(中国)首发新车”等多项大奖,更是获得了全国“2009年度中级轿车网络人气大奖”。特别是

2009年C5车型的推出,一上市就荣获国际17项大奖和国内15项大奖。

豫龙公司拥有完善的售前和售后体系,始终为客户提供精益求精的服务。为了方便雪铁龙系列品牌的新老客户,维修部门另设有技术专家室,专业诊断室,理赔咨询室,在洛阳区域同行业中形成了独特优势。公司现拥有先进的检测设备,与国际接轨的大型诊断仪及烤漆房,采用先进科学的管理方法,拥有雪铁龙汽车数千种备件,为河南区域内的雪铁龙客户提供全新的优质服务。一流的技术,先进的设备,科学的管理,将打造洛阳地区销售第一,售后服务第一。

洛阳豫龙汽车销售有限公司全体员工向全市人民拜年:恭祝大家新春快乐,身体健康合家幸福,虎年吉祥,虎气冲天!

自主品牌 奋进之路 江淮同悦



农历新的一年即将来到,回顾刚刚过去的一年,江淮汽车的“大乘用车”战略得到长足发展,成为自主品牌的骄傲,为洛阳车市带来了惊喜,其中同悦、和悦两款车型深受我市市民的喜爱。

同悦在2009年取得了62207辆的销量佳绩;2009年11月27日,江淮同悦打破了合资品牌多年来形成的垄断局面,力夺高档紧凑型车细分市场APEAL魅力指数第一名。

而和悦以其出色的表现,上市之初就取得了1万台的订单,为江淮乘用车的发展带来新的增长点。江淮在和悦上市前推出了“爱中国,和悦一起跑”江淮和悦20万公里品

质马拉松活动,更是通过这次公开测试,将和悦的品质和江淮“品质造车”的理念传递给消费者。之后,江淮汽车的“爱中国,和悦一起跑”和悦20万公里品质营销经典案例优秀奖”,成为此次评选唯一上榜的汽车类产品。

新年的脚步一天天临近,洛阳钰淮汽车销售服务有限公司的全体员工已经做好了迎接新一轮挑战的准备,他们将继续发扬江淮自主创新的精神,为中国的自主品牌奉献出自己的一分努力。值此新春佳节到来之际,总经理李新军携全体员工祝全市人民虎年大吉,虎气冲天!事业蒸蒸日上,家庭圆圆满满!

C5 遍天地 悅人生

www.c5.citroen.com.cn
www.citroen.com.cn



东风雪铁龙 C5 海滩上市
全新一代高级轿车

东风雪铁龙C5秉承雪铁龙百年造车经验,坚持“以人为本”的造车理念,以“驾驶质感”为核心,致力于打造新一代高品质轿车。C5车身线条流畅,沉稳大气,内饰设计豪华,空间宽敞舒适,配置丰富,动力强劲,操控精准,安全性能卓越,是一款真正能带给您尊贵享受的高品质轿车。

CITROËN CREATIVE TECHNOLOGIC 人·车·社会·情感生活

欢迎客户到店深度试驾试驾



东风雪铁龙

洛阳市豫龙汽车销售服务有限公司 地址:洛阳市九都东路11号 销售热线:0379—65278668

25 4S店 世嘉三厢 世嘉两厢 赛纳 赛纳 旗胜V5 V6 V7 C2

江淮和悦

恭祝全市人民新年快乐!



■精美的造型设计 ■出众的内部空间 ■欧系车的操控感受

充满中国文化元素灵感的精美造型,端庄大气的前脸更有流光溢彩的银灯点缀。修长腰身矫健有力,尤其在尾部线条交错处嵌入了红尾灯,赏心悦目时已有凌风驾驭的冲动。

2710MM超长轴距,打破同级别轿车内部空间的局限,任由后坐者坐卧伸展身体。1.5L发动机在动力性与经济性间达到完美平衡,世界领先的底盘系统结合丰富的电子系统,将操控的灵活性达到一指禅般的轻松。

洛阳钰淮汽车销售服务有限公司

地址:九都东路与启明南路交叉口向南100米

销售电话:0379—65278668

售后电话:0379—65278998